



Beslutningsprotokol menighedsrådsmøde - Ulkebøl Kirke

Torsdag den 11. april 2024 kl. 18.00 i Degnegården

Deltager: Svend Erik Petersen, Karina Sander-Larsen, Margit Otten, Lisbeth Vølkers, Helle Thisgaard, Sieghard F. Sørensen og Finn Sørensen.

Afbud: Charlotte Ringsing-Pedersen og Henriette Öberg.

Åbent møde		Referat
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
Generel orientering		
2.	Formand	Der er sendt brev til kommunen ang. U-huset. Provstiet har givet tilladelse til at huset bruges til aktiviteter og at 15m ² udlejes til arabisk forening. Vi afventer svar fra kommunen. Der er slået en præstestilling op d. 16/4.2024. 15/5.2024 skal vores ønsker til anlægsbudgettet være sendt. Svend Erik informerer om at han skal opereres d. 26/4.24. Han forventer at han vil være helt fraværende ca. 1-2 uger.
3.	Kasserer	Vores økonomi pr. 31/3.24 viser at vi har brugt 19,30%.
4.	Kontaktperson	Carina Sielemann er tiltrådt som gravermedhjælper 1.april 2024.
5.	Kirkevæрге	Der har været en tækkemand for at kigge på stråtaget på degnegården, da der er strå, som er trukket ud. Der er ikke hul. Der vurderes at det vil være fornuftigt at planlægge med udskiftning af stråtag samt rytterne i 2026/2027.
6.	Daglig leder	Helle har været på brandsoft kursus. Det har givet nogle opmærksomhedspunkter, som Helle vil arbejde videre med sammen med Alice Langendorff.

7.	Kirke- og Kirkegårdsudvalg	Der har været møde i kirke- og kirkegårdsudvalget. Vi skal have kontakt til kirkegårdsconsulent Anne ?, som skal hjælpe med at se på om vi kan ændre inddelingen af afd. M, så vi sikrer lidt flere gravpladser.
8.	Præstegårdsudvalget	Præstegårdsudvalget foreslår besigtigelse af præstegården på Bjørnemosen d. 13.05.2024 kl. 10. Helle inviterer præstegårdsudvalget i CD.
9.	Aktivitetsudvalg	Der er usikkerhed om gospelkoret ønsker at holde deres julekoncert i kirken i år.
10.	Herrehjørnet og Onsdagscafeen	Onsdagscafeen har haft foredrag af en medarbejder fra kirkens korshær. Næste gang skal cafeen besøge Augustenborg Kirke. Herrehjørnet har været på udflugt til Sønderborg kaserne.
11.	Kommunikation og IT udvalg	Efter ønske fra Henriette Öberg består udvalget af Helle og Charlotte frem til at Annemette kommer retur. Der er forslået at vi genoptager koordineringsmøder, for at blive skarpere på vores planlægning af arrangementer. Helle har sendt indbydelse til præsterne i CD. Charlotte og Helle har været til møde med repræsentanter fra Christianskirken ang. annoncering i forhold til valget i september. Der bliver annonceret øverst på kirkesiden 4 uger før orienteringsmødet samt 4 uger før valgforsamlingen. Derudover skrives det på vores egen oversigt.
12.	Medarbejderrepræsentant	
13.	Præster	
14.	Valgudvalget 14. maj - Orienteringsmøde 17. september - Valgforsamling https://danskelove.dk/menighedsr%C3%A5dsloven §2, stk. 2	Der er lavet dagsorden til mødet d. 14/5.
15.	Øvrig orientering	Der er blevet monteret lysdæmper på lampen oppe i koret.
Drøftelses- og beslutningspunkter		
16.	Forslag om indkøb af maskiner til kistehåndtering i kapellet. Elektrisk kistevogn m. fremdrift (dsn24.dk)	Menighedsrådet er positive. Forslaget tages med til anlægsbudgettet 2025.

17.	Godkendelse af udspil om kørepenge til vikar Kilometerpenge til vikarer.docx	Menighedsrådet er enige om at følge udspillet fra DFR ang. vikartakster samt kørepenge.
18.	Valg af ansættelsesudvalg til stillingen som organist. Stillingen skal slås op i maj. Samtaler i juni Opstart 1/8.2024.	Ansættelsesudvalget består af: Henriette Öberg Charlotte Ringsing-Pedersen Sieghard Sørensen Svend Erik Petersen Helle Thisgaard Menighedsrådet ønsker at der deltager 2 personer med god viden om orgelspil når der prøvespilles. Menighedsrådet har besluttet at de gerne vil have Birgitte Romme som den ene fagperson. Helle indkalder til et møde i slut april, hvor jobindhold samt forslag til fagperson ud over Birgitte Romme drøftes
19.	Opstilling af prioriteret liste for driftsbudget 2024 i forhold til vedligeholdelsesarbejder og anskaffelses investeringer. Prioriterede driftsopgaver 2024.docx	Menighedsrådet godkender kirke- og kirkgårdudvalgets liste.
20.	Godkendelse af vedtægt for skole- og kirkesamarbejdet. Vedtægt for skole-Kirke Syd 2024 .docx	Vedtægten er godkendt.
21.	Evt. Dato for møde om drøftelse af anlægsbudgettet	23/4.2024 kl. 10

Næste møde: maj 2024

Punkter til kommende møder:

- Menighedsrådsvalg

Senere:

- Afd. M
- Minikonfirmander. Planlægning af evt. nye hold.